
Департамент ліцензійного контролю 

 «____»   липня    2023 року 

                 Голові НКРЕКП 

Членам НКРЕКП 
 

Обґрунтування 

до проєкту постанови НКРЕКП  

«Про накладення штрафу на АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності  з розподілу природного газу»   

та проєкту розпорядження НКРЕКП «Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 
 

Управлінням НКРЕКП у м. Києві та Київській області (далі – Управління НКРЕКП) відповідно до 

постанови НКРЕКП від 08 червня 2023 року № 1034 «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ», на підставі посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки  

від 08 червня 2023 року № 313, проведено позапланову виїзну перевірку щодо дотримання 

АКЦІОНЕРНИМ ТОВАРИСТВОМ «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» 

(код ЄДРПОУ 20578072) (далі - АТ «КИЇВОБЛГАЗ», Товариство, Ліцензіат) вимог законодавства та 

підпункту 31 пункту 2.2 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 

природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), у частині виконання рішень НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням 

та чинним законодавством, а саме виконання у встановлені строки вимог пунктів 1 та 2 розпорядчої 

частини розпорядження НКРЕКП від 24 січня 2023 року № 20-р «Про усунення порушень  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – Розпорядження № 20-р) за результатами якої складено Акт від 16 червня 

2023 року № 279 (далі – Акт ). Пояснення до Акта  до НКРЕКП Ліцензіатом не надано.  

Актом перевірки зафіксовано наступні порушення Ліцензійних умов: 
 

№ 

з/п 

 

 

Виявлене порушення 

  

Суть порушення 

   

 

 

підпункту 31 пункту 2.2 глави 2 Ліцензійних умов у частині обов’язку ліцензіата 

виконувати рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним рішенням та чинним 

законодавством, а саме  

1 

абзацу другого підпункту 1 

розпорядчої частини Розпорядження  

№ 20-р, яким зобов’язано в термін до 

15.03.2023 здійснити розрахунки із 

оператором газотранспортної системи, за 

послуги перевищення замовленої 

(договірної) потужності в точках 

входу/виходу до/з газотранспортної 

системи та за негативний небаланс обсягів 

природного газу, зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З 

ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ 

СИСТЕМИ УКРАЇНИ» (далі – ТОВ 

«Оператор ГТС України») 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» листом від 14.03.2023  

повідомляло НКРЕКП та листом від 14.06.2023 

комісію з проведення перевірки, що заборгованість є 

спірною, у зв’язку з чим питання щодо правомірності 

її нарахування ТОВ «Оператор ГТС України» наразі 

вирішується в судовому порядку. 

 (стор.6 Акта). 
 

2 

абзацу третього підпункту 1 

розпорядчої частини Розпорядження  

№ 20-р, яким зобов’язано в термін до 

15.03.2023 врегулювати взаємовідносини 

із споживачами природного газу  

гр. Мельнічук Н.Ф., гр. Солошенко І. С. та 

гр. Кричун О. В. відповідно до 

рекомендацій НКРЕКП наданих листами 

від 16.11.2021 № 4301/14.1.2/10-21, від 

Під час проведення перевірки, Ліцензіат 

повідомив, що листом від 14.03.2023 та додатково 

листом від 15.03.2023 проінформувало НКРЕКП та 

Управління НКРЕКП про стан виконання вимог 

Розпорядження № 20-р стосовно зазначених 

споживачів. 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» подано до судів позовні заяви 

з майновими вимогами про відшкодування 

необлікованих (донарахованих) об’ємів та обсягів 



14.02.2022 № 948/16.3.2/9-22 та від 

12.10.2022 № 12071/14.2.2/7-22 відповідно 

 

природного газу з підстав порушення споживачами 

Солошенко І.С. (судова справа № 372/3823/22) та 

Кричун О.В. (судова справа № 363/1389/23) Кодексу 

газорозподільних систем, затвердженого постановою 

НКРЕКП від 30.09.2015 № 2494. 

Також листом від 15.03.2023, АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

зазначило, що по споживачу Мельнічук Н.Ф. 

(фактичний споживач Мельничук І.Є.) Товариством 

07.03.2023 було подано заяву до Васильківського 

міськрайонного суду Київської області про видачу 

судового наказу на підставі договору реструктуризації 

від 13.09.2021 про стягнення заборгованості у сумі 

10,08 тис. грн. 

Також у своїх листах Товариство зазначає, що 

споживачі гр. Мельнічук Н.Ф., гр. Солошенко І.С. та 

гр. Кричун О.В. не обмежені у праві звернутись до 

суду з позовними заявами, у випадку порушення на їх 

думку, прав та інтересів для встановлення рішенням 

судів за результатами розгляду справ щодо 

правомірності дія АТ «КИЇВОБЛГАЗ». 

(стор. 6 Акта) 

3 

 

абзацу п’ятого підпункту 1 

розпорядчої частини Розпорядження  

№ 20-р, яким зобов’язано в термін до 

15.03.2023 надати до НКРЕКП інформацію 

щодо кількості підключених споживачів, 

кількості об’єктів газорозподільної 

системи ліцензіата, кількості персоналу 

ліцензіата та його матеріально-технічної 

бази за результатами роботи у 2021 році 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що 

Товариством не надано до НКРЕКП та Управління 

НКРЕКП інформацію із документальним 

підтвердженням щодо виконання вимог абзацу 

п’ятого підпункту 1 розпорядчої частини 

Розпорядження № 20-р. 

Разом з тим, АТ «КИЇВОБЛГАЗ» листом  

від 12.01.2023 (вх. НКРЕКП від 17.01.2023) подало до 

НКРЕКП Відомості про наявний персонал, задіяний у 

розподілі природного газу, за формою Додатка 4 до 

Ліцензійних умов. Проте зазначені відомості не 

містять інформації щодо періоду за який подана така 

інформація.  

Під час проведення перевірки ліцензіат повідомив, 

що листом від 15.06.2023 № 810-СЛ-17010-0623 

направило до НКРЕКП інформацію щодо кількості 

підключених споживачів, кількості об’єктів 

газорозподільної системи ліцензіата, кількості 

персоналу ліцензіата та його матеріально-технічної 

бази за результатами роботи у 2021 році.  

(стор. 7 Акта) 

4 

абзацу шостого підпункту 1 

розпорядчої частини Розпорядження  

№ 20-р, яким зобов’язано в термін до 

15.03.2023 надати до НКРЕКП інформацію 

щодо виплати компенсації 58 споживачам 

за недотримання Мінімальних стандартів 

та вимог до якості обслуговування 

споживачів та постачання природного 

газу, затверджених постановою НКРЕКП 

від 21.09.2017 № 1156 (далі – Мінімальні 

стандарти та вимоги), 

 

Листом від 14.03.2023 Товариство повідомляло 

НКРЕКП, що жоден із 58 споживачів не звертався до 

Товариства з вимогою щодо виплати компенсації, а 

також додатково надало пояснення щодо причин 

порушень надання послуг та відповідно недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог. 

Під час проведення перевірки, Товариство 

повідомило, що після отримання роз’яснень НКРЕКП, 

наданих листом від 21.04.2023, зокрема про те, що 

пунктом 2.6 Мінімальних стандартів та вимог не 

передбачено обов’язковість заяви споживача для 

виплати компенсації за недотримання мінімальних 



стандартів та вимог якості обслуговування 

споживачів, передбачених пунктом 2.2 Мінімальних 

стандартів та вимог, АТ «КИЇВОБЛГАЗ» направило 

всім 58 споживачам послуг розподілу природного газу 

листи із проханням повідомити Товариство про 

способи виплати компенсації, про що повідомило 

НКРЕКП листом від 02.06.2023 (вх. НКРЕКП від 

12.06.2023) із наданням копії зазначених листів. 

У листі від 14.06.2023 Товариство зазначило, що 

після отримання відповідей від споживачів щодо 

способів виплати компенсації, АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

буде розглянуто питання реалізації дії з виплати 

компенсацій споживачам. 
(стор. 7 Акта). 

5 

абзацу дев’ятого підпункту 1 

розпорядчої частини Розпорядження  

№ 20-р, яким зобов’язано в термін до 

15.03.2023 надати до НКРЕКП пояснення 

щодо розбіжностей даних, зазначених в 

Акті № 371, у частині невідповідності 

інформації щодо кількості заяв на 

приєднання (у тому числі на стандартне та 

нестандартне приєднання), кількості нових 

приєднань (у тому числі стандартних та 

нестандартних), з інформацією, наданою 

Товариством у формі № 8а-НКРЕКП-газ-

моніторинг (річна) «Звіт про забезпечення 

доступу та приєднання до газорозподільної 

системи» (далі – форма № 8а-НКРЕКП), за 

2021 рік. У разі необхідності надати 

уточнену форму звітності 

Листом від 14.03.2023 Товариство надало до 

НКРЕКП уточнену форму № 8а-НКРЕКП за 2021 рік. 

Разом з тим, в цьому листі відсутні пояснення 

Товариства щодо розбіжностей даних, зазначених в 

Акті № 371, у частині невідповідності інформації 

щодо кількості заяв на приєднання (у тому числі на 

стандартне та нестандартне приєднання), кількості 

нових приєднань (у тому числі стандартних та 

нестандартних), з інформацією, наданою Товариством 

у наведеній формі звітності. 

Комісією з проведення перевірки здійснено 

співставлення даних наведених в Акті № 371 та 

скоригованій формі № 8а-НКРЕКП за 2021 рік та 

встановлено відхилення: 

Листом від 14.06.2023 АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

повідомило комісію з проведення перевірки, що 

Товариством було здійснено аналізу даних наведених у 

формі № 8а-НКРЕКП  за 2021 рік та даних які були 

надані під час перевірки щодо кількості заяв на 

приєднання, та встановлено, що при підготовці 

інформації під час перевірки були допущенні помилки 

зумовлені складної ситуацію, зокрема регулярних 

тривалих відключень електроенергії та повітряних 

тривог протягом листопада –грудня 2022 року, а дані 

які були наведені в формі № 8а-НКРЕКП  за 2021 рік є 

вірними. 

А також повідомило, що при підготовці уточненої 

форми № 8а-НКРЕКП в Розділі VI «Приєднання до 

газорозподільної системи» рядку 2.1.2.2 

«нестандартне приєднання» допущено технічну 

помилку та зазначено кількість приєднань –30 од., 

тоді як в рядках 2.1.2 «непобутових, усього, з них» та 

2.1.2.1 «стандартне приєднання» зазначено вірні дані 

43 од. та 0 од. відповідно. 

Листом від 16.06.2023 № 810-Лв-17127-0623                   

АТ «Київоблгаз» направило до НКРЕКП виправлену 

форму № 8а-НКРЕКП  за 2021 рік.  

(стор. 8 Акта). 

6 
абзацу десятого підпункту 1 

розпорядчої частини Розпорядження  

Листами від 14.03.2023 та від 14.06.2023 

Товариство повідомило, що інформація стосовно 



№ 20-р, яким зобов’язано в термін до 

15.03.2023 надати до НКРЕКП інформацію 

та підтверджувальні документи щодо 

виконання, зокрема абзаців третього, 

четвертого, шостого – восьмого та 

тринадцятого підпункту 1 пункту 2 

постановляючої частини постанови 

НКРЕКП від 05.05.2021 № 774 (далі – 

Постанова НКРЕКП № 774) та абзаців 

третього – п’ятого пункту 2 

постановляючої частини постанови 

НКРЕКП від 17.12.2021 № 2670 (далі – 

Постанова НКРЕКП № 2670) 

 

виконання вимог абзацу третього та четвертого 

підпункту 1 пункту 2 постановляючої частини 

Постанови НКРЕКП № 774 вже була надана двома 

листами Товариства від 29.06.2021. 

Як зафіксовано в Акті № 371, інформація надана 

Товариством двома листами від 29.06.2021 не 

відповідала запитуваній. 

 

Листом від 14.06.2023 АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

повідомило комісію з проведення перевірки, зокрема,  

що інформацію щодо виконання, зокрема абзаців 

шостого, восьмого та тринадцятого підпункту 1 

пункту 2 постановляючої частини Постанови 

НКРЕКП № 774 було надано до НКРЕКП листом  

від 29.06.2021.  

Комісія з проведення перевірки зазначає, що 

зазначена інформація була відображена в Акті № 371,  

Щодо виконання абзацу сьомого підпункту 1 

пункту 2 постановляючої частини Постанови 

НКРЕКП № 774 Товариство листом від 14.06.2023 

повідомило комісію з проведення перевірки, що  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» листом від 21.09.2021 (вх. 

НКРЕКП від 22.09.2021) виконало вимоги даного 

абзацу та надано до НКРЕКП додатки 5  та 9 до 

Мінімальних стандартів та вимог. 

Разом з тим, абзацом сьомим підпункту 1 пункту 2 

постановляючої частини Постанови НКРЕКП № 774 

Товариство було зобов’язано у строк до 01.07.2021 

надати до НКРЕКП уточнену інформації, наведеної в 

додатку 7 до Мінімальних стандартів та вимог. 

(стор. 9 - 10 Акта) 

Листом від 14.06.2023 Товариство повідомило, що 

інформація стосовно виконання вимог абзацу 

третього – п’ятого  пункту 2 постановляючої частини 

Постанови НКРЕКП № 2670 вже була надана листами 

Товариства від 31.01.2022. 

Комісія з проведення перевірки зазначає, що 

зазначена інформація була відображена в Акті № 371. 

Станом на 15.03.2023 та на момент проведення 

перевірки Товариство не надано оновлену інформацію 

щодо виконання вимог абзаців третього – п’ятого 

пункту 2 постановляючої частини Постанови 

НКРЕКП № 2670. 

(стор. 11 Акта) 
 

Враховуючи вищезазначене, та відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про 

Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних 

послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» Департамент ліцензійного 

контролю пропонує прийняти: 

1) постанову, якою  

накласти штраф на АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» у розмірі 102 (сто дві тисячі) гривень за порушення підпункту 31 пункту 

2.2 Ліцензійних умов у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені відповідним 

рішенням та чинним законодавством, а саме абзаців другого, третього, п’ятого, шостого, дев’ятого та 



десятого пункту 1 розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 24 січня 2023 року № 20-р «Про 

усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ». 
 

2) розпорядження про усунення порушень, відповідно до якого: 

зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ 

«КИЇВОБЛГАЗ» (код ЄДРПОУ 20578072) усунути порушення абзаців другого, третього, п’ятого, 

шостого, дев’ятого та десятого пункту 1 розпорядження НКРЕКП від 24 січня 2023 року № 20-р «Про 

усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ», для чого у строк:  

1) до 01 вересня 2023 року: 

врегулювати взаємовідносини із споживачами природного газу гр. Мельнічук Н. Ф.,                            

гр. Солошенко І. С. та гр. Кричун О. В. відповідно до рекомендацій НКРЕКП, наданих листами від               

16 листопада 2021 року № 4301/14.1.2/10-21, від 14 лютого 2022 року № 948/16.3.2/9-22 та від                       

12 жовтня 2022 року № 12071/14.2.2/7-22 відповідно; 

надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо виплати компенсації 58 споживачам за недотримання Мінімальних 

стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та постачання природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 21 вересня 2017 року № 1156, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті перевірки від 26 грудня 2022 року                  

№ 371, у частині невідповідності інформації щодо кількості заяв на приєднання (у тому числі на 

стандартне та нестандартне приєднання), кількості нових приєднань (у тому числі стандартних та 

нестандартних), з інформацією, наданою Товариством у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг (річна) 

«Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної системи», за 2021 рік, 

інформацію та підтвердні документи щодо виконання абзаців третього, четвертого, шостого – 

восьмого та тринадцятого підпункту 1 пункту 2 постановляючої частини постанови НКРЕКП від 05 

травня 2021 року № 774 «Про накладення штрафу на АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу природного газу 

та здійснення заходів державного регулювання» та абзаців третього – п’ятого пункту 2 

постановляючої частини постанови НКРЕКП від 17 грудня 2021 року № 2670 «Про накладення 

штрафу на  АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання»; 

 

2) до 02 жовтня 2023 року здійснити розрахунки із оператором газотранспортної системи, 

за послуги перевищення замовленої (договірної) потужності в точках входу/виходу до/з 

газотранспортної системи та за негативний небаланс обсягів природного газу, зокрема погасити 

заборгованість перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ОПЕРАТОР 

ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ». 

 

 

 

Директор Департаменту  

ліцензійного контролю        Ярослав ЗЕЛЕНЮК 



   

 

ПРОЄКТ  

 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 

 

 

ПОСТАНОВА  
 

     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про накладення штрафу на                  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення 

Ліцензійних умов провадження 

господарської діяльності з розподілу 

природного газу  

 

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах 

енергетики та комунальних послуг, у результаті розгляду ___ липня 2023 року 

на засіданні, яке проводилось у формі відкритого слухання, Акта, складеного 

за результатами проведення позапланової виїзної перевірки дотримання 

суб’єктом господарювання вимог законодавства та ліцензійних умов з 

розподілу природного газу, від 16 червня 2023 року № 279, проведеної 

відповідно до постанови НКРЕКП від 08 червня 2023 року № 1034 «Про 

проведення позапланової виїзної перевірки АТ «КИЇВОБЛГАЗ» та 

посвідчення на проведення позапланової виїзної перевірки від 08 червня  

2023 року № 313, установлено, що АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ»  

(код ЄДРПОУ 20578072) порушило підпункт 31 пункту 2.2 Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу, 

затверджених постановою НКРЕКП від 16 лютого 2017 року № 201 (далі – 

Ліцензійні умови), у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, 

встановлені відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме абзаців 

другого, третього, п’ятого, шостого, дев’ятого та десятого пункту 1 

розпорядчої частини розпорядження НКРЕКП від 24 січня 2023 року № 20-р 

«Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ». 

 

Відповідно до статей 17, 19 та 22 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг», статті 59 Закону України «Про ринок природного газу» 
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Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики 

та комунальних послуг, 
 

ПОСТАНОВЛЯЄ: 
 

Накласти штраф у розмірі 102 000 (сто дві тисячі) гривень на 

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ 

СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення підпункту 31 пункту 2.2 

Ліцензійних умов у частині виконання рішення НКРЕКП у строки, встановлені 

відповідним рішенням та чинним законодавством, а саме абзаців другого, 

третього, п’ятого, шостого, дев’ятого та десятого пункту 1 розпорядчої 

частини розпорядження НКРЕКП від 24 січня 2023 року № 20-р «Про 

усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ». 
 

 

Зазначена сума штрафу має бути сплачена до Державного бюджету 

України у 30-денний строк з дня одержання копії постанови (код бюджетної 

класифікації 21081100 «Адміністративні штрафи та інші санкції»). 
 

 

 

Голова НКРЕКП                                                       Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 
 

 

 

 

 

 

МП 
 

Копію постанови про накладення штрафу надіслано (отримав) 
 

(дата надіслання, посада, прізвище, ім’я, по батькові особи, яка отримала копію постанови) 

 

«___»______________2023 року                                                            ___________________ 
                                                                                                                                             (підпис) 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                                                       

ПРОЄКТ 

 

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  

РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  

ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ 

(НКРЕКП) 
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
     
_______________________                              Київ                             № ___________________ 

 

Про усунення порушень  

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» 

 

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 3, частини п’ятої статті 14, 

пункту 5 частини четвертої статті 19 Закону України «Про Національну 

комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та 

комунальних послуг» та згідно з Актом позапланової виїзної перевірки від                

16 червня 2023 року № 279, проведеної відповідно до постанови НКРЕКП від 

08 червня 2023 року № 1034 «Про проведення позапланової виїзної перевірки 

АТ «КИЇВОБЛГАЗ», Національна комісія, що здійснює державне регулювання 

у сферах енергетики та комунальних послуг, 

 

ВИРІШИЛА: 

 

Зобов’язати АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР 

ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМИ «КИЇВОБЛГАЗ» (далі – Товариство) (код 

ЄДРПОУ 20578072) усунути порушення абзаців другого, третього, п’ятого, 

шостого, дев’ятого та десятого пункту 1 розпорядження НКРЕКП від 24 січня 

2023 року № 20-р «Про усунення порушень АТ «КИЇВОБЛГАЗ», для чого у 

строк:  

 

1) до 01 вересня 2023 року: 

врегулювати взаємовідносини із споживачами природного газу                            

гр. Мельнічук Н. Ф., гр. Солошенко І. С. та гр. Кричун О. В. відповідно до 

рекомендацій НКРЕКП, наданих листами від 16 листопада 2021 року 

№ 4301/14.1.2/10-21, від 14 лютого 2022 року № 948/16.3.2/9-22 та від 12 жовтня 

2022 року № 12071/14.2.2/7-22 відповідно; 

надати до НКРЕКП: 

інформацію щодо виплати компенсації 58 споживачам за недотримання 

Мінімальних стандартів та вимог до якості обслуговування споживачів та 
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постачання природного газу, затверджених постановою НКРЕКП від                             

21 вересня 2017 року № 1156, 

пояснення щодо розбіжностей даних, зазначених в Акті перевірки від                

26 грудня 2022 року № 371, у частині невідповідності інформації щодо кількості 

заяв на приєднання (у тому числі на стандартне та нестандартне приєднання), 

кількості нових приєднань (у тому числі стандартних та нестандартних), з 

інформацією, наданою Товариством у формі № 8а-НКРЕКП-газ-моніторинг 

(річна) «Звіт про забезпечення доступу та приєднання до газорозподільної 

системи», за 2021 рік, 

інформацію та підтвердні документи щодо виконання абзаців третього, 

четвертого, шостого – восьмого та тринадцятого підпункту 1 пункту 2 

постановляючої частини постанови НКРЕКП від 05 травня 2021 року № 774 

«Про накладення штрафу на АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення вимог 

законодавства та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з 

розподілу природного газу та здійснення заходів державного регулювання» та 

абзаців третього – п’ятого пункту 2 постановляючої частини постанови 

НКРЕКП від 17 грудня 2021 року № 2670 «Про накладення штрафу на                         

АТ «КИЇВОБЛГАЗ» за порушення вимог законодавства та Ліцензійних умов 

провадження господарської діяльності з розподілу природного газу та 

здійснення заходів державного регулювання»; 

 

2) до 02 жовтня 2023 року здійснити розрахунки із оператором 

газотранспортної системи, за послуги перевищення замовленої (договірної) 

потужності в точках входу/виходу до/з газотранспортної системи та за 

негативний небаланс обсягів природного газу, зокрема погасити заборгованість 

перед ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

«ОПЕРАТОР ГАЗОТРАНСПОРТНОЇ СИСТЕМИ УКРАЇНИ». 

 

 

 

Голова НКРЕКП                  Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ 


